

375. H. Rupe: Berichtigung.

(Eingegangen am 20. Juni 1906.)

In der Abhandlung von H. Rupe und C. Dorschky über: »Zur Kenntniss des Carvons« (diese Berichte 39, 2115 [1906]) hat sich bei der Angabe des Drehungswinkels der beiden Carvon-Semicarbazone ein Kommafehler eingeschlichen, worauf ich von Prof. Wallach freundlichst aufmerksam gemacht wurde. Für Carvon-Semicarbazon, Schmp. 162°, ist $[\alpha]_D^{20}$: +115.1°, für das Semicarbazon, Schmp. 141—142°, ist $[\alpha]_D^{20}$: +113.3°.

Berichtigung.

Jahrg. 39, Heft 7, S. 1606, 44 mm v. o. lies: »Actinium X« statt »Actinium«.
